

Наталья Анатольевна сначала обнимала и прижимала меня к себе, а затем, когда напор моего члена стал сильнее, положила свои руки под свою попу, чтобы её вагина и попа были повыше, согнула ноги в коленях, приподняла их, обвила ими меня и старалась прижимать ими меня к своему паху и тоже возбужденно шептала: «Ах, Андрюшка, мальчишка мой! Хочу тебя, хочу всего, мой милый, мой хороший! Не останавливайся, продолжай! А-а-а! А-ах! Еще! Вот так!»; выгибалась подо мной в такт моим движениям. Это продолжалось на мой взгляд довольно долго, мы даже оба вспотели, тяжело дышали и, в какой-то момент, я понял, что вот-вот готов кончить. Словно почувствовав это, Наталья Анатольевна успела шепнуть мне, что я спокойно могу кончить в неё, что я и сделал, излившись в её лоно бурным потоком спермы. Наталья Анатольевна, прерывисто дыша, чуть слышно произнесла, что она тоже кончила. Я лежал на ней, отдыхал. Вынимать член не хотелось и ощущая им приятное тепло, я начал снова тихонько двигаться, напрягая член и шевеля им в лоне Натальи Анатольевны и это ей очень понравилось. Она, в свою очередь тоже стала напрягать мышцы стенок лона и сжимать им мой член. Таких восторженных ощущений раньше я не испытывал никогда! Между тем, мой член после семяизвержения не ослаб и сохранял упругость и силу, я начал опять сношать Наталью Анатольевну, что её приятно удивило и она предложила попробовать это в другой позе, спиной. Наталья Анатольевна встала на четвереньки, повернулась ко мне попой, прогнула спину, раздвинула ноги так, что я, стоя на коленях, оказался между её ног. Я надставил возбужденный член к лону Натальи Анатольевны, но несколько раз ткнулся им ниже нужной дырочки и она снова пришла мне на помощь, своими пухлыми пальчиками раздвинув половые губки и заправив член в лоно. Смазки в нем было предостаточно, член скользил с небольшим трением по его стенкам и я стал ритмично загонять его как можно глубже. Теперь возможность проникновения члена вглубь ограничивала только промежность Натальи Анатольевны и упругость раздвинутых половинок её попы, о которую звонко шлепали мои яички и бедра.

Я хватал Наталью Анатольевну за раскачивающиеся в такт моим толчкам увесистые груди или смачно шлепал её ладонью по ягодицам, аппетитно и возбуждающе сотрясавшимся от моих же толчков. Мы с Натальей Анатольевной снова набрали темп, толчки становились сильнее, жестче, член проникал в лоно так, что он своей головкой упирался в верхнюю стенку, Наталья Анатольевна со стонов перешла на вскрики и даже слегка повизгивала. В какой-то момент я обратил внимание, что коричневое колечко ануса у Натальи Анатольевны также расширяется в такт её движениям попой. Искушение возможностью проникнуть в запретное отверстие было слишком велико и я, быстро вынув член из лона, попытался вставить его в анус Натальи Анатольевны. Почувствовав это, Наталья Анатольевна отпрянула от меня и обернувшись, укоризненно посмотрела на меня и довольно резко сказала, чтобы я немедленно прекратил свои попытки заняться с ней анальным сексом. Я сконфузился и попросил её простить меня за эту выходку.

Наталья Анатольевна, видя мой обескураженный вид, смягчившись, сказала, что для анального секса ей необходимо подготовиться и настроиться и, возможно позже, она предоставит мне такую возможность, но уж точно не сейчас и не в эту ночь.

(К слову говоря, Наталья Анатольевна сдержала передо мной свое обещание и позже

действительно подарила мне незабываемые ощущения анального секса, но это уже другая история &#61514;).

Я сидел на постели и совершенно растерялся от внезапной выволочки, которую мне устроила Наталья Анатольевна. Между тем она вновь прильнула ко мне, прижала к грудям, стала меня целовать, гладить, ласкать мой член и сказала, что снова хочет почувствовать мой член в себе, ощутить, как я кончу в неё. Через несколько мгновений мой член снова напрягся, Наталья Анатольевна снова повернулась ко мне попой и стоя на коленях, расставила ноги по шире, прогнула спину. Я с удовольствием ввел член в её лоно, набрал энергичный темп толчков и под возбуждающие вскрики Натальи Анатольевны, через несколько минут бурно кончил в неё. Простонав, она прошептала, что она кончила тоже и не один раз, осторожно легла на живот, поджав руки под груди и плотно сведя ноги и продолжала слегка подрагивать и постанывать от спазм, переживая полученный оргазм.

Я лежал на ней, отдыхал и, переводя дыхание, оглаживал Наталью Анатольевну по бокам, грудям, плечам, вдыхал запах её волос, целовал её в затылок и шейку и не хотел вынимать член из её лона, но он сам выскользнул и оказался зажатым упругими половинками попы Натальи Анатольевны. Я тихонько стал ерзать на ней вперед-назад, подрачивая член и стараясь продвинуть его поглубже, но Наталья Анатольевна сказала, чтобы я угомонился и отдыхал. Тогда я лег рядом с ней, стал гладить её по спине, попе, бедрам, целовать подмышки возле грудей, складочки и мякушки. Наталья Анатольевна на мои ласки тихонько посмеивалась и шутливо спрашивала, откуда я такой ласкуля неугомонный взялся. Немного отдохнув, мы поднялись с постели и пошли с ней в ванную комнату, где с удовольствием поплескались под теплыми струями воды.

Я упросил Наталью Анатольевну позволить мне самому подмыть её промежность и все дырочки, на что она смеясь, согласилась. Под теплыми струями воды я оглаживал ладонями с нанесенным на них шампунем роскошные груди, спинку, попу, бедра, полненькие ляжки Натальи Анатольевны. Она слегка расставила ноги и немного присела, чтобы мне было удобнее и мои ладони мягко заскользили по её промежности, намыливая слипшиеся от спермы волосики лобка, губки и я не упустил возможности пальцами еще раз погладить, потерев клитор, проникнуть ими в вагину, а затем, скользя ладонями по ляжкам и между половинками попы, я, озорничая, слегка надавил пальцем на анус, от чего Наталья Анатольевна ойкнула и побранила меня за мои шаловливые ручки. Я мог бы делать это бесконечно, но Наталья Анатольевна решительно взяла инициативу в свои руки, сняла со стойки лейку душа и сама стала смывать пену шампуня с своих интимных прелестей, а потом еще успела тщательно помыть и мои. Я стоял рядом с ней, оглаживал ладонями её тело, а членом снова стал членом проводить по её влажным бедрам, попе, но Наталья Анатольевна сказала, что она устала и ей уже хочется отдохнуть.

Обсушившись полотенцами, мы вернулись в комнату Натальи Анатольевны. Проходя через гостиную, она глянула на часы и сказала, что уже третий час ночи и пора ложиться спать. Спohватившись, она спросила меня, не будут ли волноваться за меня дома, но я ответил, что моих родителей тоже дома нет, они уехали к родственникам в соседний город и должны были вернуться только на следующий день, к обеду. Наталья Анатольевна застелила постель свежей простынею, сменила наволочки, а прежде заправленную простынь мы сняли, так она была неосторожно залита нашей спермой и порядочно измята от нашей любовной возни. Наконец мы улеглись, голые, накрывшись лишь до пояса легкими простынками.

Я лежал приобняв Наталью Анатольевну, одной рукой поглаживая её груди, а она устроилась рядом, положив голову на мое плечо. Уже засыпая, Наталья Анатольевна сказала мне, что ей со мной было очень хорошо и такого удовольствия ей прежде никто не доставлял. Я неосторожно спросил про мужа, на что Наталья Анатольевна, неопределенно хмыкнув и пожав плечами, ответила, что тот мол, объелся груш. Она сказала, что он уже давно уехал на заработки в Россию и не пишет, не звонит и она с ним практически никаких отношений уже не поддерживает. Я почувствовал себя неловко, но Наталья Анатольевна сказала, чтобы я не принимал это близко к сердцу и спокойно засыпал. Мы уснули.